А зал вздыхал и восхищался...

Как вы думаете, кто может заставить трудовика цитировать Ницше, Ивана Айплатова — вспомнить молодость, а целый зал — приятно волноваться? Только они, прекрасные участники первого городского межвузовского конкурса мужества и артистизма «Мистер-2009"!



За первое место боролись десять студентов из столичных вузов. Свои лучшие качества юноши должны были показать за время нескольких дефиле, представления визитки и творческого номера.

Вот Роман Зубко, студент БГУКиИ, показывает миниатюру «Воздыхатель». Он так нежно и душевно зовет воображаемую Изабеллу, что сострадательные женские сердца не выдерживают: смех, аплодисменты, крики «Рома!».

На сцене — Владимир Пилипейко, студент МГЭУ им. Сахарова. «Я поспорил со своим трудовиком, что поступлю в университет. Если я выиграю, он выучит книгу Ницше наизусть, если же нет... Я думаю, вы догадались, чего хотел трудовик». И через пару

секунд все увидели этого самого учителя труда (в исполнении Вовиного товарища), цитирующего Ницше.



Далее выступал Иван Архутич из БГУФК. Парень, который танцевал вальс и читал стихи в начале конкурса, теперь появляется перед зрителями в образе сурового восточного бойца, который методично и серьезно тренируется под музыку Rammstein. Вдоволь наупражнявшись, Иван зовет друга, который... метает в него ножи, «забивает» топор в тело и прыгает по Ване, распростертому на битом стекле. Признаюсь честно, я смотрела на эти рискованные трюки с содроганием сердца. А Ольга Хижинкова, Мисс Беларусь-2008, член жюри конкурса, призналась корреспонденту «ВМ», что «закрылась папкой и не смотрела на сцену». «Я долго буду помнить этот номер в кимоно», — сказала она.

Антон Мартыненко из БГПУ вместе с товарищами показал

чудесный спектакль про жизнь котов. Антону досталась роль бездомного Серого. Зал восхищенно вздыхал, когда он игриво объяснял милой Трехцветной кошечке: «Теперь ты поняла, кто здесь настоящий зверь?»

Завершало конкурс дефиле в классических костюмах, а затем был вальс. Каждый участник танцевал с прекрасной девушкой.

В конце концов эмоции болельщиц в зале достигли своего пика. Восторженные крики не прекращались. Организаторы поспешили объявить победителя. Им стал Антон Мартыненко, студент БГПУ им. М. Танка. Его пригласили, предварительно узнав, что Антон холост, поучаствовать в программе «Завидные женихи» на телевидении, к тому же подарили много разных призов. Другие участники тоже получили призы и дипломы. Иван Айплатов, который вручал Михаилу Бабченко диплом в номинации «Мистер Драйв», рассказал, что тот напомнил ему о своем юношеском увлечении — хипхопе. И даже подарил «Мистеру Драйву» ремень, чтобы тот «и дальше развивал хип-хопкультуру».

Автор: Полина Шумицкая. Фото Ильи Полонского.